

НОВОСТЬ

10.12.2021

ЛУКОЙЛ ВНОВЬ ОКАЗАЛ ПОДДЕРЖКУ ОТРЯДАМ "ГОЛУБОГО ПАТРУЛЯ"

Ежегодно в астраханском регионе проходят мероприятия по спасению рыбной молоди из отшнурованных (потерявших связь с проточными реками) водоемов. В этих работах традиционно участвует «Голубой патруль» – школьные отряды со всех районов области. В этом году силами 81 отряда обработано около 4400 гектаров водоемов и спасено более 233 миллионов мальков.

Сегодня, 10 декабря, в доме культуры города Нариманов Астраханской области состоялось награждение победителей конкурса на звание лучшего отряда «Голубой патруль». Им стал отряд Барановского филиала средней общеобразовательной школы города Нариманов. Ребятам наградили памятными призами и денежными сертификатами. Всего же по итогам конкурса будет награждено 87 человек из 11 учебных заведений.

Одним из главных партнеров конкурса на звание лучшего отряда «Голубой патруль» является ЛУКОЙЛ. Ежегодно нефтяники выделяют около полумиллиона рублей на поддержку проекта. Благодаря участию компании, приобретается инвентарь, необходимый в работе по спасению рыбной молоди, а лучшие отряды получают заслуженные подарки.

Компания «ЛУКОЙЛ» не случайно поддерживает данный проект. Один из важных постулатов экологической политики нефтяников – прививать молодому поколению чувство ответственности за состояние окружающей среды в родном крае. Эту цель преследует и творческий конкурс ЛУКОЙЛа «Чистый взгляд», итоги которого будут подведены в конце декабря. В этом году на суд жюри ученики начальных классов со всех школ региона представили рисунки на тему «Тюлень – душа Каспия». Лучшие работы будут отмечены ценными призами, а все финалисты будут приглашены в Астраханский ТЮЗ на традиционную новогоднюю елку от Компании «ЛУКОЙЛ».